
Medezeggenschapsraad
 
NOTULEN 10 november 2009
 
Aanwezig: Anneloes Berendsen (voorzitter)Audrey Dankers,Chantal Groot, Sandra Hellemons

Pender, Monique van Rossum, 
Vink(secretaris). . 

Afwezig: Marq van Broekhoven, Michel van Ham,Carin Smit
Adviserend: Joost Matthee 
Gast: ReinierWink(voorzitter OC)
 

1) Opening. 
 
Kennismaking voorzitter OC
Vandaag is de nieuwe voorzitter van de OC
OC op Burgst. Reinier Wink stelt zich voor.
De OC op Kroeten is op zoek naar nieuwe ouders. Komend jaar wordt daar actie op 
ondernomen. Op kroeten werken ze met veel hulpouders uit de klassen. Deze ouders 
zich aan het begin van het jaar op voor een activiteit.
Sandra geeft aan dat ook op de Groene Hil soms ook een tekort is.
Inmiddels heeft de nieuwe voorzitter een jaarverslag gemaakt van het afgelopen jaar. Dit 
stuurt hij naar Anneloes en zij zal voo
Ook wordt er gevraagd naar de ouderbijdrage. Nog niet alles is binnen. in januari is daar meer 
zicht op. Mocht er nu onvoldoende betaald zijn dan is er de mogelijkheid om de brief die 
gebruikt wordt via de GMR te late
 
Voorbespreking actualiteiten
Functiemix: morgen is de studiedag. Vanuit de leerkrachten is dus niet zoveel te vertellen.
Vragen die we willen stellen: 
Wat voor een rol heeft de MR?
Wie gaat de opleidingen betalen? Er is tegenwoordig 
Welke rol hebben de leerkrachten in de MR?
Wat voor gevolgen heeft het voor de kinderen (vervanging e.d.)
Tevredenheidsonderzoek: 
We hebben van Anneloes heel veel informatie gekregen. De vraag is eigenlijk wat wij graag 
terug willen zien in de peiling. Dit is best wel lastig. Er worden wel een aantal zaken 
genoemd, namelijk: Kanjertraining
   Rapportage/normering
   Digiborden
   Nieuwe methodes (AK, GS, VLL)
   Pleinen 
   website 
Mochten we nog meer punten hebben voor de peiling mailen we
  

2) Actualiteiten 
 
Functiemix. 
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Marq van Broekhoven, Michel van Ham,Carin Smit 

(voorzitter OC) 

Kennismaking voorzitter OC 
Vandaag is de nieuwe voorzitter van de OC aanwezig. Hij is sinds de zomer voorzitter van de 

stelt zich voor. 
De OC op Kroeten is op zoek naar nieuwe ouders. Komend jaar wordt daar actie op 
ondernomen. Op kroeten werken ze met veel hulpouders uit de klassen. Deze ouders 
zich aan het begin van het jaar op voor een activiteit. 
Sandra geeft aan dat ook op de Groene Hil soms ook een tekort is. 
Inmiddels heeft de nieuwe voorzitter een jaarverslag gemaakt van het afgelopen jaar. Dit 
stuurt hij naar Anneloes en zij zal voor de verdere verspreiding gaan zorgen.
Ook wordt er gevraagd naar de ouderbijdrage. Nog niet alles is binnen. in januari is daar meer 
zicht op. Mocht er nu onvoldoende betaald zijn dan is er de mogelijkheid om de brief die 
gebruikt wordt via de GMR te laten ‘herschrijven’.  

eking actualiteiten. 
morgen is de studiedag. Vanuit de leerkrachten is dus niet zoveel te vertellen.

 
Wat voor een rol heeft de MR? 
Wie gaat de opleidingen betalen? Er is tegenwoordig een lerarenbeurs. 
Welke rol hebben de leerkrachten in de MR? 
Wat voor gevolgen heeft het voor de kinderen (vervanging e.d.) 

We hebben van Anneloes heel veel informatie gekregen. De vraag is eigenlijk wat wij graag 
in de peiling. Dit is best wel lastig. Er worden wel een aantal zaken 

Kanjertraining 
Rapportage/normering 
Digiborden 
Nieuwe methodes (AK, GS, VLL) 

 
 

Mochten we nog meer punten hebben voor de peiling mailen we die naar A

 

Anneloes Berendsen (voorzitter)Audrey Dankers,Chantal Groot, Sandra Hellemons Masja de 
,  Arno Storm,  Elles 

aanwezig. Hij is sinds de zomer voorzitter van de 

De OC op Kroeten is op zoek naar nieuwe ouders. Komend jaar wordt daar actie op 
ondernomen. Op kroeten werken ze met veel hulpouders uit de klassen. Deze ouders geven 

Inmiddels heeft de nieuwe voorzitter een jaarverslag gemaakt van het afgelopen jaar. Dit 
gaan zorgen. 

Ook wordt er gevraagd naar de ouderbijdrage. Nog niet alles is binnen. in januari is daar meer 
zicht op. Mocht er nu onvoldoende betaald zijn dan is er de mogelijkheid om de brief die 

morgen is de studiedag. Vanuit de leerkrachten is dus niet zoveel te vertellen. 

We hebben van Anneloes heel veel informatie gekregen. De vraag is eigenlijk wat wij graag 
in de peiling. Dit is best wel lastig. Er worden wel een aantal zaken 

e naar Anneloes. 



Morgen, 11 november is er een studiedag voor heel de Stichting. Daar gaan alle aanwezigen 
zich buigen over de functiemix om te komen tot profielen/competenties waar de leerkracht 
aan moet voldoen om in de LB schaal te komen. 
Joost heeft de competenties, 2 voorbeelden en een hand out van Hans van Willegen (de 
spreker) bij zich. Gedurende de dag zijn er 2 sessies in groepjes van 4. Alles wat uit die 
sessies komt wordt gebruikt voor een kadernotitie die ook in de GMR wordt besproken. De 
volgende keer komt dit terug op de agenda van de MR. 
Vragen over de functiemix. 
 
1.  Sollicitatie? er komt een 360 graden feedback. 100% objectief zijn kan nooit. Het kan 

wel zo zijn dat er bijvoorbeeld een andere locatieleider bij zit (van een andere school). 
2.  Hoe komen we aan die 40 % LB functies in 4 à 5 jaar tijd? Ook Joost zit met deze  
 vraag, zeker omdat veel leerkrachten deeltijd werken. Dit is een vraag voor de 

 toekomst. 
3.  Wat als je niet aan de competenties voldoet? Je moet zelf aantonen in je Bio Dossier  
 dat je nog steeds voldoet aan de eisen van een leerkracht, zowel LA als LB. 
4.  In hoeverre moeten ouders weten in welke schaal leerkrachten zitten? niet van belang. 
5.  Wat zijn de gevolgen voor de kinderen in de groep al een juf/meneer gaat studeren? 
 Dit is ook nog niet te zeggen. Natuurlijk proberen we als school te voorkomen dat  
 kinderen 3 leerkrachten gaan krijgen. 
6. Zijn wij tijdig geinformeerd over deze plannen? Ja. Wij zijn ook één van de eerste  
 besturen die er al op deze manier mee aan de slag mee is gegaan. 
 
 

3) Specifiek MR deel 
 
De notulen worden nog even nagekeken. Joost heeft aangegeven dat in het stukje van de 
Functiemix moet komen te staan: WMK PO 
 
Ingevoegd punt: Rekenonderwijs. 
Waarom worden er in sommige groepen uiteindelijk andere reken strategieën aangeleerd? 
met drie groep 7 leerkrachten aan tafel wordt er het een en ander uitgelegd. Pluspunt is een 
realistische methode die onder andere werkt met herhaald aftrekken (deelsommen) en 
gesplitst vermenigvuldigen. Veel kinderen zien door de bomen het bos niet meer en maken 
veel fouten. Daarom is er in het geval van de groepen 7 in overleg met Marijke en Jo 
afgesproken dat we versneld naar de eindvorm gaan. 
Dit is wel een punt dat terug moet komen in de bouwvergadering zodat er één lijn in komt. De 
leerkrachten geven dit door aan Leo, Joost en Paul. 
 
Ledenlijst Mr/foto. 
Pascale vult de missende gegevens even in en dan is de lijst klaar voor verspreiding. Elles zal 
kijken wat ze met de pasfoto’s kan en gaat doen. het is nl. veel makkelijker te werken met een 
digitale foto. Volgende keer nemen we het fototoestel mee. 
 
Jaarverslag MR. 
Anneloes heeft niets meer op haar mail naar Ed gehoord. Zij gaat hem nog een keer mailen. 
Ook over het zwemmen is niks meer vernomen. Audrey licht het een en ander toe voor de 
nieuwe leden. Het wordt nu echt tijd om knopen door te hakken. 
 
 



Continuerooster. 
Marq heeft dit punt ingebracht. Anneloes heeft gezocht en het blijkt dat maar 8% van het 
bijzonder onderwijs werkt met dit rooster. Het gaat dan om lestijd van 8.00 uur tot 14.00 uur. 
Uiteraard zijn er allerlei varianten. 
Aanleiding voor deze discussie is de tussenschoolse opvang. Die wordt niet vergoed maar is 
wel duur. daarnaast hebben veel kinderen het niet naar hun zin hebben (Chantal geeft aan dat 
ze gebeld heeft en het probleem werd gelijk verholpen). 
Audrey geeft aan dat er vanuit het kind moet worden gekeken. Geld mag niet centraal staan. 
Arno vindt dat we naar het hele plaatje moeten kijken en daar hoort opvang en werkende 
ouders ook bij. 
Er moet wel draagvlak zijn bij alle betrokkenen. Dit is lastig. Ga eerst eens informeren bij 
ouders? Dit kan een sneeuwbaleffect hebben? Hoe moeten we dit aanpakken? We gaan dit 
terugkoppelen naar zowel de GMR als het MT. 
Voor nu hebben we de mening dat we eerst zullen moeten onderzoeken wat voors en tegens 
zijn en hoe we zoiets moeten aanpakken. 
 

5)Rondvraag. 
 
Chantal: Actielijst toevoegen in de notulen 
Pascale: Zij gaat de adressenlijst mailen 
Monique: Kwartje van de overblijf. Is er advies of instemmingsrecht? Er is adviesrecht. 

Dit is echter niet gebeurd en dat is dus niet in orde. 
Wat is de bestemming van dit kwartje? Schoonmaak? 
Volgende vergadering terug laten komen. Op de agenda zetten. 
BSO kan dit ook terugkomen op de agenda? Zeker omdat onze kinderen mis- 
schien naar de Kievitsloop moeten. Hoe staat Joost hiet tegenover?. 

 
 

Actielijst: 
 

1 Jaarverslag OC verspreiden: Anneloes  

2 Tevredenheidspeiling; punten die we erin willen mailen Allen  

3 Jaarverslag MR Anneloes  

4 Rekenlijnen doorgeven aan MT Elles/Masja  

5 Ledenlijst verspreiden Pascale  

    

    

    

    

    

    
 

 


